

幸福

什么是幸福?它好似一块面包,让你的饥饿消失得无影无踪;它仿佛是一把伞,不让太阳晒伤你,不使雨水打湿你;它又像一丝阳光,在寒冷时给予你一点温暖……

小小的享受是一种幸福。在炎炎夏日里,你吃着透心凉的冰淇淋,压制了那焦躁的炎热是一种幸福;在寒冷的冬日里,你吃着热乎乎、香喷喷的火锅也是一种幸福。

回忆是一种非常美好的幸福。我能梦见我和我两位去世的太太悠闲地坐在一起,在我的面前有一盆糯米和一篮鲜绿的芦苇叶。两名老人手把手地教我包粽子,没有因为我笨手笨脚而嫌弃我。柔声细语的相伴中,一个完美的粽子就在我的手掌心里诞生了。虽然梦醒得很快,可梦里的那般真实也是一种幸福。

成功的果实也是一种幸福。成功的过程虽然十分艰苦,可成功的果实却像蜜浆一般甜蜜。就好比做陶艺作品,我费尽心血,解决种种困难,一遍遍修改到我认为的完美。虽然一身狼狈、满地狼藉,但这幅作品里蕴含的成功也是一种幸福。

这世上,无所谓幸福,也无所谓不幸。只有体验过极度不幸福的人才能明白极度的幸福,只有想要放弃自己的人才能体会到活着的快乐。衬托幸福的是等待与希望。等待铸就希望,而希望又需要等待。

如皋市安定小学四(1)班 戴以诺
指导老师 唐春梅

我学会了滑板

那个夏日傍晚,我蹲在广场边,看着一群少年踩着滑板飞驰而过。他们像掠过水面的燕子,潇洒极了!轮子与地面摩擦的声音敲打着我的心,我既羡慕又紧张。

我暗暗下定决心,一定要学会滑板!我用攒了两个月的零花钱,买下了属于自己的滑板。当我抱着崭新的滑板时,心里只有一个念头:“我要战胜自己!”

刚开始的三天,我小心翼翼地练习。扶着花坛边缘,我一遍又一遍地练习蹬地动作。可当真正松开手时,滑板就变成一匹难以驯服的野马,“嗖”地冲了出去!我重重地摔在了滚烫的水泥地上,膝盖渗出点点血珠,疼得我眼泪在眼眶里打转。

我的心掉落到了谷底,疼痛感涌上心头,鼻子酸酸的。原本的自信一下子全没了,我甚至怀疑自己再也学不会滑板了。“重心要像钟摆,而不是木桩。”爸爸的声音从身后传来。他有力的手掌轻轻托住我的腰,带我慢慢滑行。我第一次感受到了飞翔般的感觉,心里又燃起了希望。

一次,两次,三次……我摔倒了又爬起来。直到第四次摔倒时,我才发现爸爸的鞋尖上黏着我蹭破的皮,可他只是递来一瓶冰镇汽水,笑着说:“还记得你小时候学走路时摔过多少跤吗?”

黄昏时的广场渐渐聚起人群,我数着地砖的纹路,深吸一口气,开始第九次尝试滑行。汗水顺着下巴滴在地上。突然,我用力一蹬,晚风“呼”地托起我的衣摆,轮轴转动的节奏和我的心跳完美合拍。我成功了!那一瞬间我明白了,原来只要不放弃,就真的能在地面上“飞翔”。

现在,每当我踩着滑板穿过梧桐树影,总会想起那段学滑板的日子。那些摔倒的疼痛、爸爸的鼓励,还有第一次成功的喜悦,就像暗夜里的星辰,时刻提醒着我:真正的成长从来不是轻盈地翱翔,而是在无数次坠落中依然愿意张开双臂拥抱风的形状。

如皋市安定小学四(1)班 于礼畅
指导老师 唐春梅

金丝熊

我家养了两只金丝熊,一只是原住民小胖,另一只是才到几天的小熊。先来介绍小胖吧,小胖头上的皮毛是淡棕色的,而身体部分是白色的,摸起

来像棉花一样,软乎乎的。它睡觉的时候喜欢团在木屑里,像一个小毛球。小胖非常喜欢跑滚轮,每到深夜,我们就会听见滚轮滚动的声音,爸爸总是被它吵醒,第二天发一顿牢骚。每当看见我手里有吃的,小胖就会屁颠屁颠地跑过来,哪怕是在沙坑里嬉戏,它也会过来抢食。

再来介绍小熊。小熊的皮毛是金黄色的,所以我觉得他是一只纯正的金丝熊。天天玩闹嬉戏的它,总喜欢在沙坑里睡觉。要知道鼠鼠的沙坑相当于人类的尿盆,这可真是个奇怪的癖好啊!

姐姐为它们俩准备了很大很大的陶瓷睡窝,我则负责日常清理和饮食。它们的窝有时也会变得乱糟糟的,因为它们喜欢把粮食存在自己的窝里,西瓜皮、菜叶都容易生虫子,甚至发霉,所以要把被污染的木屑清理出来,再加入干净清爽的新木屑。

他们的水杯可不是像狗狗猫咪那样的盆哦,而是饮水器。最好不要用那种底座在木屑上的饮水器,爱运动的它们很容易把底座撞倒,木屑就变湿了,它们会很容易感冒生病。

金丝熊非常可爱,但饲养需要爱心和耐心,大家可以试试养它们哦!

如皋市安定小学四(1)班 马蔚
指导老师 唐春梅

欢欢和乐乐

在大森林的一角有棵银杏树,小松鼠欢欢和乐乐就住在这棵银杏树的树洞里。

欢欢和乐乐是同胞姐妹,从不分离,每天一起捡松果、银杏,一起吃饭,一起睡觉。她们离得最近的一次,也只是一人下去捡果、一人看家而已。两姐妹都习惯了自己身旁有对方。无论干什么,欢欢首先想到的是乐乐,乐乐也一样想着欢欢。

有一年冬天,大雪如鹅毛般洒向森林,天上雾蒙蒙的,地上白茫茫的。把头探出来,啥也瞧不着!往年只下小雪,可不像今年这么冷,所以也不需要储藏太多食物。因此,今年欢欢和乐乐只存了一筐橡果和一筐银杏过冬,这明显不够呀!要想再多储藏点儿,捡是不可能了,雪花纷纷扬扬,已经掩埋了所有果实。只能靠给森林外动物大街的店铺打工维持生活了。

姐姐欢欢果断做出决定:“好妹妹,你留在家中,姐姐去打工。”乐乐乖巧地点点头,她朝着不远处的池塘边喊了一声,叫来了麋鹿大叔,请他送姐姐去动物大街。

接下来的几个星期里,乐乐每天都在门口盼着姐姐的信。身旁没有欢欢,乐乐很不习惯。还好,鸽子邮递员会准时把姐姐的包裹送来,并给予安慰和鼓励,乐乐感觉心中的孤独消散了一些。

有一天,乐乐拆包裹时发现了一片干花瓣。上面写着:亲爱的乐乐,春天就要来了!乐乐看了信,欢快地跳起庆祝舞。她大声唱着歌儿,舞动着手臂在树洞里转圈圈。当晚,她从床底下掏出一沓干花瓣,那是她在春天时捡回来画画用的。乐乐画了一幅画寄给欢欢,并请鸽子邮递员告诉姐姐,自己很快乐。两姐妹相隔很远,却因为干花瓣写成的信,都不觉得孤单了。从这个夜晚起,乐乐每天坐在门口,借着月光缝着什么东西……

春天终于来了,踏着鸟儿的歌声轻轻走来了。草芽儿冒出脑袋,小河翻起浪花,花儿争奇斗艳,四处都是生机勃勃的欢腾景象。

“笃笃笃……”门外响起敲门声。乐乐心想,鸽子邮递员又来了。她刚打开门,一团棕红色就扑倒了她。“小呆瓜,是我!”欢欢笑着拍拍乐乐的脑袋,“我回来啦!”两人闹了一会儿,乐乐拽着姐姐到洞里去看自己的杰作。她们进入内洞,一只小巧玲珑的花瓣枕映入了眼帘,欢欢拿起枕头使劲地吸了一口气。这个可爱的花瓣枕闻上去香香的,这全是乐乐的心意呀!欢欢甩了甩蓬松的大尾巴,再一次把整个脑袋埋进了枕头里。

这天晚上,她们终于可以睡在一起了。欢欢做了一个梦,她的手一摸到枕头,里面的花瓣就飞出来,变成一只只蝴蝶,绕着自己飞呀飞,乐乐在旁边兴奋得直拍手;乐乐也做了一个梦,枕头里的花瓣飘出来,变成了蝴蝶,绕着欢欢飞。在这个甜美的夜晚,温暖的树洞里,两只小松鼠的脸上露出了最

甜美的笑容……

如皋市安定小学四(1)班 杨宛泽
指导老师 唐春梅

游胡雪岩故居

夏日的太阳让人晃眼,阳光透过树叶的缝隙照着元宝街,在小巷两旁的白墙上洒下点点光斑。马上就要抵达胡雪岩故居了,白墙上也出现了些许被岁月侵蚀的痕迹。

跨进那扇雕着花纹的大门,首先映入眼帘的是轿厅,它的四壁挂着五块写着胡氏家训的匾额,几根楠木大柱也有些破旧,地上的青石板被磨得光滑发亮。我站在厅中央,仿佛看见当年,达官贵人前来拜访,轿厅里停满了各式各样的轿子,耳边传来轿夫们的吆喝声和轿子接触青石板的清脆声响,那些早已消失的身影似乎还在这里。

穿过幽暗的长廊,两边种着各种古树,我驻足于金狮之下,这里是胡雪岩居住的主厅——百狮楼。据说,当年在二楼栏杆上有一百个用紫檀木精心打磨的狮子,小狮子的眼睛还是用黄金镶嵌成的,气派非凡,彰显着主人的尊贵与富有,因此被称为“百狮楼”。

一阵水流声吸引了我,循声望去,芝园映入眼帘。一进园便看到一汪镜子般的水池,名叫洗药池,园中景致被它尽收于内,仿佛在水中又建了一个完整的芝园。此时正逢太阳高照,阳光给池子镶了一圈金边,波光粼粼的池水随着微风起舞,一切都仿佛活了过来。亭台楼阁、回廊曲桥、假山园池错落有致,一步一景,让人仿佛置身于江南水乡的诗意画卷中,难怪有“擘飞来峰之一支,似狮子林之缩本”的美誉。

走出胡雪岩故居,回望那白墙黛瓦的高墙,我心中感慨万千。这座豪宅不仅是建筑艺术的瑰宝,更见证了胡雪岩人生的辉煌与落寞,也让后人得以窥探晚清时期的商业风云与社会百态。

如皋市安定小学四(1)班 吴萌
指导老师 唐春梅

我的动物朋友

“动物又不像人,怎么能和人当朋友呢?”有何不可,狗就是人类最忠诚的伙伴。

我的朋友叫来来,是一只伶俐的比熊犬,它小巧玲珑,浑身毛茸茸的,宛若一朵蒲公英。来来像一只变色龙,跑几圈儿会变得跟煤炭一样黑,把它放在煤炭堆里保证找不着。一双水灵灵的大眼睛在毛发的衬托下,显得十分委屈。每当它犯了错,便会摆出这样委屈的表情,让人不忍再追究,真是一条有心机的狗。

来来的想法可真让人捉摸不透。看见比它弱小的小狗它会冲上去吼叫,把小狗吓退,然后趾高气昂地走在前面,很是威风凛凛。但一旦碰到大狗,它便夹紧尾巴,轻轻吠叫几声,一副强自镇定的模样,却又藏不住地抖,没一会儿便跑开了,只恨它父母生它时没再多生出两条腿。

来来既聪明也“呆”。我追它时,它会突然停下,仰卧在地上滚来滚去,直到滚到我的脚边才停下,抬头用水汪汪的大眼睛看着我。还有一次,我们在空调间里吹风,忘记把来来放进来了。这时,只见来来大摇大摆走进来,斜眼看了一下我们,叫了几声,好像在说:“你们几个不让我进来,自己却在享福,怎么好意思的?”

来来像一只多动症的小精灵,整天穿梭在房屋内,漫无目的地玩耍。有人靠近便摆出一副恶狠狠的模样,企图吓退入侵者;一旦有冻干,它就会笑起来,跳起来,吃掉冻干,乖乖听话。

来来是我的朋友、我忠诚的伙伴,是我全家的开心果。

如皋市安定小学四(1)班 陆泽菁
指导老师 唐春梅

如皋市安定小学

组稿老师 丁奕羽